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Na uroczystej kolacji wiericzacej tegoroczny Zlot Bajtockich Milosnikéow Stodyczy przy okraglym stole usiadto
n tasuchéw. Na stole postawiono n tortow. Torty réznia sie miedzy soba wielkoécia, wygladem i smakiem, ale dla
tasuchéw najwazniejsza cecha charakteryzujaca tort jest jego kalorycznosé (i-ty tort ma kalorycznosé ¢;). Torty
postawiono tak, ze pomiedzy kazda para sasiadujacych tasuchéw znajduje sie jeden tort. Kazdy z tasuchéw
moze wybraé, czy chce jes¢ tort znajdujacy sie po jego lewej stronie, czy ten znajdujacy sie po jego prawej
stronie. Jesli dwoch tasuchow wybierze ten sam tort, to dziela sie nim po polowie.

Kazdy lasuch chce zmaksymalizowaé kaloryczno$é tortu (lub poléwki tortu), ktéry zje. Lasuch bedzie
niezadowolony, jesdli okaze sig, ze wybral zle — czyli zjadlby wiecej, gdyby wybral drugi z dostepnych mu
tortéw (przy zalozeniu, ze reszta lasuchéw nie zmienia swojego wyboru). Pomé6z tasuchom dokonaé wyboru
tak, aby zaden z nich nie byt niezadowolony.

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera liczbe calkowita n (2 < m < 1000000), oznaczajaca liczbe
tasuchéw (i zarazem liczbe tortéw). Drugi wiersz zawiera ciag n liczb calkowitych ¢y, ca,...,¢, (1 < ¢ <
1000000000) pooddzielanych pojedynczymi odstepami; liczba ¢; oznacza kaloryczno$é i-tego tortu. Zakla-
damy, Ze i-ty lasuch (dla 1 < i < n) moze wybraé tort i-ty lub (i + 1)-szy, natomiast n-ty lasuch moze wybraé
tort n-ty lub pierwszy.

W testach wartych 50% punktéw zachodzi n < 1000, a w podzbiorze tych testéw wartym 20% punktéw
zachodzi n < 20.

Wyjscie

Jedli tasuchy nie moga wybraé tortéw tak, aby kazdy z nich byl zadowolony, w pierwszym i jedynym wierszu
standardowego wyjscia powinno znajdowaé sie jedno stowo NIE. W przeciwnym wypadku, pierwszy i jedyny
wiersz standardowego wyjscia powinien zawieraé¢ cigg n liczb caltkowitych pooddzielanych pojedynczymi odste-
pami; i-ta liczba ma oznaczaé¢ numer tortu wybranego przez i-tego tasucha. Jedli jest wiecej niz jedna poprawna
odpowiedz, Twéj program powinien wypisa¢ dowolng z nich.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
5
53729

poprawnym wynikiem jest:
23351

Testy ,,ocen”:

locen: n = 20, torty o nieparzystych indeksach maja kaloryczno$¢ 7, a torty o parzystych indeksach maja
kalorycznoé¢ 3; kazdy lasuch bedzie zadowolony, jedli wybierze tort o kalorycznoéci 7;

20cen: n = 1000000, kaloryczno$¢ kazdego tortu jest liczba wylosowana 2z przedzialu
[500 000001, 1 000000 000]; jesli wszystkie tasuchy wybiora tort z prawej strony lub jesli wszystkie ta-
suchy wybiora tort z lewej strony, to kazdy z nich bedzie zadowolony.
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